Тестовые задания по теме

«Алгоритм. Свойства алгоритма. Исполнители алгоритмов»
Вариант I.
Выбрать один верный ответ.

1. Алгоритм – это:

A. правила выполнения определенных действий;

B. ориентированный граф, указывающий порядок исполнения некоторого набора команд;

C. понятное и точное предписание исполнителю совершить последовательность действий, направленных на достижение поставленной цели;

D. набор команд для компьютера;

E. протокол вычислительной сети.

2. Суть такого свойства алгоритма, как результативность, заключается в том, что:

A. алгоритм всегда состоит из последовательности дискретных шагов;

B. для записи алгоритма используются команды, которые входят в систему команд исполнителя;

C. алгоритм обеспечивает решение не одной конкретной задачи, а некоторого класса задач;

D. при точном исполнении всех команд алгоритма процесс должен прекратиться за конечное число шагов и привести к определенному результату;
E. алгоритм должен состоять из команд, однозначно понимаемых исполнителем.

3. Суть такого свойства алгоритма, как массовость, заключается в том, что:

A. алгоритм всегда состоит из последовательности дискретных шагов;

B. для записи алгоритма используются команды, которые входят в систему команд исполнителя;

C. алгоритм обеспечивает решение не одной конкретной задачи, а некоторого класса задач;

D. при точном исполнении всех команд алгоритма процесс должен прекратиться за конечное число шагов и привести к определенному результату;

E. алгоритм должен состоять из команд, однозначно понимаемых исполнителем.

4. Суть такого свойства алгоритма, как понятность, заключается в том, что:

A. алгоритм всегда состоит из последовательности дискретных шагов;

B. для записи алгоритма используются команды, которые входят в систему команд исполнителя;

C. алгоритм обеспечивает решение не одной конкретной задачи, а некоторого класса задач;

D. при точном исполнении всех команд алгоритма процесс должен прекратиться за конечное число шагов и привести к определенному результату;

E. алгоритм должен состоять из команд, однозначно понимаемых исполнителем.

5. Исполнитель «Черепашка» умеет выполнять две команды вперед (1 см) и направо (900). Какая из последовательностей команд приведет исполнителя «Черепашка» в первоначальное место и положение?

A. вперед (1 см), направо (900), вперед (1 см), направо (900), вперед (1 см), направо (900), вперед (1 см), направо (900);

B. вперед (1 см), направо (900), вперед (1 см), направо (900), вперед (1 см), направо (900), вперед (1 см);

C. вперед (1 см), направо (900), вперед (1 см), направо (900), вперед (1 см), направо (900);

D. вперед (1 см), направо (900), вперед (1 см), направо (900);

E. вперед (1 см), направо (900), направо (900), направо (900).
Тестовые задания по теме

«Алгоритм. Свойства алгоритма. Исполнители алгоритмов»
Вариант II.
Выбрать один верный ответ.

1. Суть такого свойства алгоритма, как детерминированность, заключается в том, что:

A. алгоритм всегда состоит из последовательности дискретных шагов;

B. для записи алгоритма используются команды, которые входят в систему команд исполнителя;

C. алгоритм обеспечивает решение не одной конкретной задачи, а некоторого класса задач;

D. при точном исполнении всех команд алгоритма процесс должен прекратиться за конечное число шагов и привести к определенному результату;

E. алгоритм должен состоять из команд, однозначно понимаемых исполнителем.
2.  Суть такого свойства алгоритма, как дискретность, заключается в том, что:

A. алгоритм обеспечивает решение не одной конкретной задачи, а некоторого класса задач;
B. для записи алгоритма используются команды, которые входят в систему команд исполнителя;
C. алгоритм всегда состоит из последовательности дискретных шагов;

D. при точном исполнении всех команд алгоритма процесс должен прекратиться за конечное число шагов и привести к определенному результату;

E. алгоритм должен состоять из команд, однозначно понимаемых исполнителем.
3. Неформальный исполнитель – это:
A. робот;
B. станок с программным управлением;

C. дрессированное животное;

D. компьютер;

E. машина.

4. Какой из документов является алгоритмом?
A. правила техники безопасности;

B. инструкция по получению денег в банкомате;

C. расписание уроков;

D. список класса;

E. содержание книги.

5. Исполнитель «Черепашка» умеет выполнять две команды вперед (1 см) и направо (900). Какое расстояние пройдет «Черепашка» после выполнения последовательности команд: вперед (1 см), направо (900), вперед (1 см), направо (900), вперед (1 см), направо (900), вперед (1 см), направо (900)?

A. 0 см;

B. 1 см;

C. 2 см;

D. 3 см;

E. 4 см.

Тестовые задания по теме

«Алгоритм. Свойства алгоритма. Исполнители алгоритмов»
Вариант III.

Выбрать один верный ответ.
1. Свойством алгоритма является:
A. результативность;

B. цикличность;

C. возможность изменения последовательности выполнения команд;

D. возможность выполнения алгоритма в обратном порядке;

E. производительность.

2. Суть такого свойства алгоритма, как понятность, заключается в том, что:

A. при точном исполнении всех команд алгоритма процесс должен прекратиться за конечное число шагов и привести к определенному результату;

B. алгоритм обеспечивает решение не одной конкретной задачи, а некоторого класса задач;

C. алгоритм всегда состоит из последовательности дискретных шагов;

D. для записи алгоритма используются команды, которые входят в систему команд исполнителя;

E. алгоритм должен состоять из команд, однозначно понимаемых исполнителем.

3. Суть такого свойства алгоритма, как однозначность, заключается в том, что:

A. алгоритм всегда состоит из последовательности дискретных шагов;

B. алгоритм должен состоять из команд, недвусмысленно понимаемых исполнителем;
C. для записи алгоритма используются команды, которые входят в систему команд исполнителя;

D. алгоритм обеспечивает решение не одной конкретной задачи, а некоторого класса задач;

E. при точном исполнении всех команд алгоритма процесс должен прекратиться за конечное число шагов и привести к определенному результату.

4. Какой из объектов может являться исполнителем алгоритмов?

A. ножницы;

B. карта;

C. принтер;

D. книга;

E. схема.

5. Исполнитель «Черепашка» умеет выполнять две команды вперед (1 см) и направо (900). Какова траектория исполнителя «Черепашка» после выполнения последовательности команд: вперед (1 см), направо (900), вперед (1 см), направо (900), вперед (1 см), направо (900), вперед (1 см), направо (900)?

А. .
B. .        C. .          D.   .          E.  .
Тестовые задания по теме

«Алгоритм. Свойства алгоритма. Исполнители алгоритмов»
Вариант IV.

Выбрать один верный ответ.
1. Алгоритм – это:

A. ориентированный граф, указывающий порядок исполнения некоторого набора команд;

B. понятное и точное предписание исполнителю совершить последовательность действий, направленных на достижение поставленной цели;

C. набор команд для компьютера;

D. правила выполнения определенных действий;

E. протокол вычислительной сети.

2. Формальный исполнитель алгоритма – это:

A. человек;
B. животное в цирке;

C. студент;

D. компьютер;

E. программист.

3. Суть такого свойства алгоритма, как массовость, заключается в том, что:

A. при точном исполнении всех команд алгоритма процесс должен прекратиться за конечное число шагов и привести к определенному результату;

B. алгоритм всегда состоит из последовательности дискретных шагов;

C. для записи алгоритма используются команды, которые входят в систему команд исполнителя;

D. алгоритм обеспечивает решение не одной конкретной задачи, а некоторого класса задач;
E.  алгоритм должен состоять из команд, однозначно понимаемых исполнителем.

4.   Свойством алгоритма является:

A. возможность выполнения алгоритма в обратном порядке;

B. дискретность;

C. производительность;

D. линейность;

E. возможность изменения последовательности выполнения команд.
5.   Исполнитель «Черепашка» умеет выполнять две команды вперед (1 см) и направо (900). Какое расстояние пройдет «Черепашка» после выполнения последовательности команд: вперед (1 см), направо (900), вперед (1 см), направо (900), вперед (1 см), направо (900)?

A. 0 см;

B. 1 см;

C. 2 см;

D. 3 см;

E. 4 см.

